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ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

(Ε.Σ.Π.Ε.Λ.) 
 
 

Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ΄ αριθμ. 58/2016 διάταξη του  
Ειρηνοδικείου Λάρισας, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων του  

Πρωτοδικείου Λάρισας με αύξοντα αριθμό 25 
 

 

Τηλ. 6936158679 &  6977617429 e-mail: espelarisas@gmail.com 
 

 

ΠΡΟΣ:      Βουλευτές Ν. Λάρισας   
                 Α.Δ.Φ Λάρισας 
                 Διοικητή 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ/EU-OHQ 
                 Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ 
                 Μέλη ΕΣΠΕΛ 
                 Μ.Μ.Ε 
                        

Αρ. Πρωτ.   04/2025  
Λάρισα, 03 Φεβ 2025  
 

ΚΟΙΝ.:      ΕΣΠΕΛ 
                                                                                 

 

ΘΕΜΑ:     Δελτίο Τύπου Διεξαγωγής της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης των Μελών της 
Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας - ΕΣΠΕΛ 

   
1. Σας γνωρίζουμε ότι, την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 2025, στον χώρο 

εκδηλώσεων του ξενοδοχείου Metropol Λάρισας, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η 
Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μελών της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής 
Ενότητας Λάρισας - ΕΣΠΕΛ. Στο πλαίσιο της συνέλευσης, συζητήθηκαν και 
εγκρίθηκαν σημαντικά θέματα, μεταξύ των οποίων: 

 

α. Διοικητικός Απολογισμός και επικύρωση αποφάσεων του 
Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2024. 

 

β. Έγκριση Ισολογισμού διαχειριστικής περιόδου 2024 και 
Προϋπολογισμού 2025. 

 

γ. Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής και απαλλαγή του Διοικητικού 
Συμβουλίου. 
 

2. Κατά τη διάρκεια της συνέλευσης, πραγματοποιήθηκε αναλυτική 
ενημέρωση σχετικά με την οργάνωση και λειτουργία του Πρωτοβάθμιου Οργάνου, 
καθώς και για τις επιτυχίες της θεσμικής εκπροσώπησης και τις διεκδικήσεις που 
βρίσκονται σε εξέλιξη. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στις πρόσφατες δικαιώσεις που 
αφορούν: 

 

α. Την αποζημίωση της νυχτερινής εργασίας για τα έτη 2020-2021 
και 2021-2022, για όσους προσέφυγαν δικαστικώς. 

 

β. Τη ρύθμιση του συνταξιοδοτικού καθεστώτος των Επαγγελματιών 
Οπλιτών. 

 

γ.  Τον προγραμματισμό χορήγησης επιδόματος επικινδυνότητας 
ύψους 100€, που θα τεθεί σε εφαρμογή από τον Ιούλιο 2025. 

 

3. Με τη δυναμική τους παρουσία, οι εν ενεργεία Στρατιωτικοί της Λάρισας 
επιβεβαίωσαν την αποφασιστικότητά τους στη διεκδίκηση δίκαιων και ουσιαστικών 
λύσεων, ενισχύοντας τη συλλογική προσπάθεια για: 
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α. Τη ρύθμιση της ενιαίας ιεραρχικής εξέλιξης των αποφοίτων ΑΣΣΥ. 
 

β. Την θέσπιση ενός νέου, δίκαιου μισθολογίου. 
 

γ. Την επίλυση του στεγαστικού ζητήματος των Στρατιωτικών. 
 

δ. Τη ρύθμιση του μεταθεσιακού καθεστώτος και την 
αναδιαμόρφωση των όρων εκτέλεσης υπηρεσιών μετά τα 30 έτη υπηρεσίας. 

 

4. Η εκδήλωση τιμήθηκε από την παρουσία σημαντικών προσκεκλημένων, 
μεταξύ των οποίων ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Βαρθολομαίος 
Μαργαριτόπουλος, ο οποίος ευλόγησε την Πρωτοχρονιάτικη πίτα, καθώς και 
εκπρόσωποι της πολιτικής, Στρατιωτικής και αυτοδιοικητικής ηγεσίας. Παρευρέθηκαν, 
μεταξύ άλλων, ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Χρήστος Κέλλας, η 
Αντιπεριφερειάρχης κ. Μαρία Γαλλιού, ο Αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑΛ κ. Κωνσταντίνος 
Αργυρόπουλος ως εκπρόσωπος του Δημάρχου και ο Αντισυνταγματάρχης (ΠΒ) 
Ιωάννης Σκούρας ως εκπρόσωπος του Διοικητή της 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ/EU-OHQ. 
Σύντομους χαιρετισμούς απέστειλαν οι βουλευτές Ν. Λάρισας κ. Μάξιμος 
Χαρακόπουλος και               κ. Βασίλειος Κόκκαλης, οι οποίοι αναγνώσθηκαν στους 
παρευρισκόμενους. 

 

5. Σημαντική ήταν και η παρουσία της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων 
Στρατιωτικών - ΠΟΜΕΝΣ, την οποία εκπροσώπησαν ο Οργανωτικός Γραμματέας                
κ. Ηλίας Κολλύρης, ο Αντιπρόεδρος Μέριμνας Προσωπικού κ. Νικόλαος Παναγιωτίδης, ο         
Β΄ Αντιπρόεδρος κ. Αθανάσιος Σαρρής και η Γραμματέας Ισότητας Φύλων κ. Κατερίνα 
Κιουρτσίδου. Μετά την ολοκλήρωση της Γενικής Συνέλευσης, τα στελέχη της ΠΟΜΕΝΣ 
προέβησαν σε εκτενή ενημέρωση των μελών σχετικά με τις πρόσφατες επιτυχίες της 
θεσμικής εκπροσώπησης, καθώς και τις διεκδικήσεις που βρίσκονται σε εξέλιξη. 
Παρουσιάστηκαν αναλυτικά οι νομοθετικές παρεμβάσεις και οι προγραμματισμένες 
ενέργειες που αφορούν τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας και διαβίωσης των 
Στρατιωτικών, ενώ τέθηκαν επί τάπητος κρίσιμα ζητήματα που χρήζουν άμεσης 
αντιμετώπισης. 

 

6. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την παραδοσιακή κοπή της πίτας, ενώ 
οι τυχεροί της ημέρας, τόσο όσοι έτυχαν το φλουρί όσο και εκείνοι που κέρδισαν 
στην ηλεκτρονική κλήρωση, παρέλαβαν πλούσια δώρα. 

 

7. Με την επιτυχημένη διεξαγωγή της συνέλευσης, επιβεβαιώθηκε η 
διαρκής προσπάθεια της ΕΣΠΕΛ για την προάσπιση των δικαιωμάτων των 
Στρατιωτικών και τη βελτίωση των συνθηκών υπηρεσίας τους, μέσα από 
συλλογικές δράσεις και θεσμικές παρεμβάσεις. 
 
 8. Παρακαλούμε για την ενημέρωση σας. 
  

       Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

 
 

 

-Ο- 
Πρόεδρος 

 
 

Πέτρος Μούστος 
Αντισυνταγματάρχης (ΔΒ) 

6936158679 

 
 
 

 


